

О гонимых  
432

Адрес редакції: дер. Богушовка, почта Луцк, ящик почт. 204.

## НОВЫЙ верный ПУТЬ ЖИЗНИ

Мудрые уразумеют сіе!

Отыщите в книге Господней, и прочитайте, ни одно из сих не применит придти, и одно другим не заменится. Ибо сами уста его повелели, и сам дух Его соберет их Исаія 34, 16.

С клятвою говорит Господь Саваоф: как Я помыслил, так и будет, как Я определил, так и состоится — Исаія 14, 24. А пророк Давид говорит: Бог наш на небесах, и на земле творит все что хочет псалом 113, 11. А устами раба Своего Іоана Бог говорит: Веселись о сем, небо и святые Апостолы и пророки, ибо совершил Бог суд **ваш** над ним (Вавилоном, міром сим) отквр. 18, 20. Ибо отец и не судит никого, но весь суд отдал Сыну, дабы все чтили Сына, как чтут Отца. Кто не чтит Сына, тот не чтит и Отца, пославшаго Его. Іоана 5, 22—23. Однажды Св. Петр отвечая Ему сказал: вот, мы оставили все, и последовали за Тобою, что же будет нам? Иисус же сказал им: истинно говорю вам, что вы, последовавшие за Мною, — в пакибытіи, когда сядет Сын человеческій на престоле славы Своей, сядете и вы на двенадцати престолах судить двенадцать колен Израилевых, Матфея 19, 27—28. А Апостол Павел говорит: Разве не знаете, что святые будут судить мір? Если же вами будет судим мір, то неужели вы недостойны судить маловажные дела? Разве не знаете, что мы будем судить ангелов, не тем ли более дела житейскія. 1 Кор. 6, 2—3. Ибо когда суды Твои совершаются на земле, тогда живущіе в міре научаются правде. Исаія 26, 9.

Истинно сегодня совершается суд Божій на земле. Кто же сіе видит? Видят сіе, избранные Божіи. Бог избрал немудрое міра, чтобы посрамить мудрых, и немощное міра избрал Бог, чтобы посрамить сильное; и незнатное міра и уничиженное и ничего незначащее избрал Бог, чтобы упразднить значущіе. — Для того, чтобы никакая плоть не хвалилась пред Богом. 1 Кор. 1, 27—29. Сегодня есть много званых, но мало избранных. Бог, Своим званием и избранным открывает то, что хочет делать на земле. Ибо написано: Ибо Господь Бог ничего не делает, не открыв Своей тайны рабам Своим, пророкам. Амаса 3, 7. Ибо Отец любит Сына и показывает Ему все, что творит Сам; и покажет Ему дела больше сих, так что — вы удивитесь Іоана 5, 20. В заключение Бог говорит И потому выйдите из среды их и отделитесь, говорит Господь, и не прикасайтесь к нечистому и Я прийму вас; И буду вам Отцем, и вы будете Моими сынами и дочерьми, говорит Господь Вседержитель 2 Кор. 6, 17—18. Знать Тебя (Бога) есть полная праведность, и признавать власть Твою — корень безсмертія. Прем. 15, 3. Так говорит Господь: да не хвалится мудрый мудростью своею, да не хвалится сильный силою своею, да не хвалится богатый богатством своим. Но хвалящийся хвалится тем, что разумеет и знает Меня, что Я — Господь творящій милость, суд и правду на земле; ибо только это благоугодно Мне, говорит Господь Іереміи 9, 23—24.

Так как Бог вечный и неизменный, то Он и сегодня Тот же; то и мне, как самому наименьшему рабу Своему открыв тайну Свою, что делает в мире великую перемену; каковая перемена записана в вечной Его книге; а сіе может знать только тот, кто поверит, и вечную книгу жизни проверит, как первоначально написано в сем.

Так как Бог Господь открыл мне по Своему Благоволенію, что делает великую перемену на земле; то во первых я не знал какую именно перемену Бог делает; а не знал потому, что не читал; а не читал потому что имел мало времени, ибо связан супружеской жизнью и нужно было более заботиться о теле нежели о душе. Но так как Бог Всезнающій и Всемогущ, то он так сделал, что меня освободили от жены, детей и хозяйства и сослали на Сибирь, где я имел время читать, так как был свободен, ибо лишили меня всех (дьявольских) прав.

По провозглашеніи революціи и незверженіи царей, я думал что быстро возстановится Царство Божіе на земле, а думал так потому, что хотя и читал Библию, но слов пророческих не понимал так как нужно понимать. Я над сим много молился и просил, (думал мыслил) и по мере веры получил и получаю. Но просил с верой без сомнений Пс. Іакова 1, 2—9.

В награду мне Бог дал язык, и им я буду хвалить Его. Приблизьтесь ко мне, не наученные, и водворитесь в доме учения, ибо вы нуждаетесь в этом, и души ваши сильно жаждут. Я отверзаю уста мои и говорю: приобретайте ее себе без серебра; подклоните вашу голову под иго ея, — и пусть душа ваша принимает учение: его можно найти близко. Видите своими глазами: я не много потрудился — и нашел себе великое успокоение, Прибредайте учение и за большое количество, — и вы приобретете много золота. Да радуется душа ваша о милости Его, и не стыдитесь хвалить Его; делайте свое дело заблаговременно, и Он в свою время отдаст вашу награду. Іисуса С. Сир. 51, 30—38.

Просил я у Бога мудрости и получил, и знаю, что все то, что есть, то должно быть, только дал бы нам Бог силу все то перенести до конца потому что День Суда Вожія велик, и кто выдержит его говорит пророк? Вот, кто выдержит: Тот, кто ходит непорочно, и далает правду, и говорит истину в сердце своем; кто не клеветает языком своим, не делает искреннему своему зла, и не принимает поношения на ближняго своего, Тот, в глазах котораго презрен отверженной, но который боящихся Господа славит; кто клянется хотя бы злему, и не изменяет, Кто серебра своего не отдает в рост и не принимает даров против невиннаго. Поступающій так не поклеветается во век. Псалом 14, 2—5.

Многіе назвавшія себя верующими, как-то: баптисты, адвентисты, пятидесятники разных направлений и другіе, гневаются на меня за то, что я их обличаю, что не веруют в Бога, и не знают Бога. Сіе я должен делать, ибо то есть правда. Многіе хвалятся что имеют Духа Святаго. Кто имеет Духа Святаго, то должен делать то, что Духу Святому поручено, а что Ему поручено, то есть записано в Евангеліи Іоана 16, 1—33. Подчеркнуть нужно стихи **8, 9, 10 и 11** где сказано: И Он придет обличит мир о грехе и о правдо и о суде. Дело Духа Святаго обличить мир, во первых о грехе, что не веруют в Іисуса Христа. Грех есть всякая неправда. Бог говорит: Кого Я люблю, тех обличаю и наказываю. Устами Давида Бог говорит: Пусть наказывает меня праведник — это милость пусть обличает меня это лучший елей который не повредит голове моей.

Как видно из всех мест священного Писанія, то обличеніе есть Милосердіе Божіе к нам. А праведник—тот, кто знает Бога. А знает Бога—тот, кому открыты Его определеія,—как я выше описал. Соломон говорит: Кто любит наставленіе, тот любит знаніе, а кто ненавидит обличеніе, тот невежда. Притчи Соломона 12, 1. Кто знает Бога, тот стремится к исполненію Его закона, как сказал пророк Исаія 8, 20. Обращайтесь к закону и откровенію. Если они не говорят, как это слово, то нет в них света. Слово Божіе светильник ногам нашим. Господь свет мой и спасеніе мое пс. 26, 1. Святой Іоанн подтвердил, сказав: кто говорит я Бога знаю, а заповедей Его не соблюдает тот есть лжец и нет в нем истины. 1 Іоана 2, 4. А Дух есть истина.

Итак как Бог даровал мне мудрость что я могу разуметь Его Слово и Его суды, то я из любви ко всем, всех обличаю, а во первых тех которые себя назвали верующими, разных сектантов. Говорю во всеуслышаніе всем вообще баптистам, адвентистам, пятидесятникам и другим, исследуйте Писанія и исследуйте самих себя во Христе-ли вы, то вы найдете себя что вы не веруете ни в Бога, ни в Его Христа; Когда вы сами себя найдете виновными, то Господь вас оправдает; ибо он для того и приходит, чтобы сделать разделеніе, и показать разницу между праведником и грешником, между служащим Господу, и между не служащим Господу. Мал. 3, 18. Теперь настало время взять право правым, по закону и суду,—брать же право свое нужно, правдою разумом и судом, а не угрозой и разбоем, как это многіе делают и мыслят делать.

Читая священныя Писанія и разсуждая о них, мы получаем от Бога Отца на сего Небесного чрез Іисуса Христа откровенія, о судах Божіих, чему должно быть, для сего нужно присовокупить движеніе народов и достиженіе разных авто-электро магических изделий, и знаніе изчисленія пророческих времен,—то можно прийти к заключенію, что времени для взычников нет; и что время настало для установленія Царства Божія на земле; но таковое царство приходит не приметным образом. Одно сгнившее разрушается, и на том месте новое справедливое Христово возстанавливается. Для сего нужны и разорители и возстановители. Значит и зло нужно. Еслибы не было зла, то не знали бы добра. А потому зло рождает добро, а добро рождает зло. Хотя трудно нести; но мы знаем, чем хуже, тем скорее будет лучше а в заключеніе скажу, что все что есть, то должно быть, ибо написано: Я образую свет и творю тьму, делаю мир, и произвожу бедствія; Я, Господь, делаю все это. Исаія 45, 7. Другой свидетель Божій говорит: Кто это говорит: „и то бывает, чему Господь не повелел быть“? Не от уст-ли Всевышняго происходит бедствіе и благополучіе. Плач Іереміи 3, 37-38. Наглядная для нас живая картина Россія с большевиками, как почти все царства пренебрегали ее, а тепер все ведут дружбу с ей. Видно, что все то что есть то должно быть. Отчего же это все произошло? от того, что все народы отступили от вечнаго Бога и Его Закона. Все виновны пред Богом.

Почему сближаются постепенно разные партіи одна с другой? Потому что каждая партія увидила свою ошибку. Пусть воспрянут и низойдут в долину Іосафата; ибо там Я возсяду, чтобы судить все народы отсюда Іоила 3, 12. Я уже писал, что означает долина Іосафата. Сей день—есть день испытанія (пробы). С правильной пути сбились все народы, как религиозные так и политическіе. Все главари партійные черпают часть из библии, ибо четыре книги царств

и некоторые другие, все они политическія, там описано как возста-  
ли правители друг против друга и т. д. чего тепер не нужно повто-  
рять, кто такое повторяет, то есть не разумный. И религиозные на-  
зываются верующими, тоже не понимают написанного в книге  
жизни, ибо все заглядают на небо, и где то высоко думают царство-  
вать, чего никогда не будет. До настоящего времени между религіей  
и политикой существовала ужасная вражда, тепер же делается по-  
степенное и примиреніе. Почему примиреніе? Потому, что как одни  
так и другие сознают свои ошибки; значит время делает свое, и  
должно сбыться Писаніе. Ибо написано: в устроение полноты вре-  
мен, дабы все небесное и земное соединить под главою Христом.  
Ефесянам 1, 10. И еще: Ибо благоудно было Стцу, чтобы в Нем  
обетада полнота, чтобы посредством Его примирить с Собою все,  
умиритворив чрез него, кровью креста Его, и **земное и небесное**.  
Кол. 19—20.

Хотя народы и не хотят сознать своей вины, то время заставит  
таковых. Блажены те которые сознали свою вину и сами себя осу-  
дили, они будут судить народы, именем Господа Иисуса Христа. Бог  
говорит устами раба Своего Исаи: Князья твои законопреступники  
и сообщники воров; все они любят подарки, и гоняются за мздою;  
не защищают сироты, и дело вдовы не доходит до них. Посему  
говорит Господь Саваоѳ, Сильный Израилев: о удовлетворю Я Себя  
над протвниками Моими о отомщу врагам Моим. И обращу на тебя  
руку мою, и как в щелочи очищу с тебя примесь, и отделю от тебя  
все свинцовое. И опять буду поставлять тебе судей, как прежде, и  
и советников, как в начале, тогда будут говорить о тебе; „город  
правды, столица верная“. Сион спасется правосудіем, и обратившйся  
сыны его—правдою. Всем же отступником и грешникам—погибель,  
и оставившіе Господа истребятся. Исаія 1, 24—31.

День сей, день великій, пророк Захарія сказал: что каждый про-  
рицатель постыдится своего знания; Мы свидетели Божіи ясно ви-  
дим, что многія прорицатели во всех царствах уже постыдились сво-  
их знаний, ибо так не сбылось как они проектировали. Потому что  
времени для фальшивых пророков уже нет, так сказал Святый сви-  
детель Иисуса Христа Іоан, откровеніе 10, 5—7. И Ангел, котораго я  
видел стоящим на море и на земле, поднял руку свою к небу и клял-  
ся Живущим во веки веков, который сотворил небо и все, что на  
нем, землю и все, что на ней, и море и все, что в нем, что времени  
уже не будет; Но в те дни, когда возгласит седьмый Ангел, когда  
он вострубит, (он уже трубит) с вершится тайна Божія, как Он бла-  
говествовал рабам Своим пророкам.

По этому я предупреждаю всех вообще, тем более разных про-  
поведников; изследуйте себя внимательно, какому вы богу служите?  
богу века сего дьяволу, или Вечному Богу Іегове? То я вам сегодня  
открыто говорю, что вы все проповедники служите богу века сего  
дьяволу. Признак,—Кто служит Вечному Истинному Богу Іегове, тот  
получает от Его знаніе как написано на первой странице сего.

В заключеніе прошу вас проповедники, обратите ваше вниманіе  
на пророчества, вы многіе говорите что вам довольно новаго завета  
и того что написал Апостол Павел. Читайте хотя 2 пос. кор. 6, 14-  
18. Здесь Апостол Павел ссылается на пророков, а имено: Лев 26,  
12. Исаія 52, 11. Іереміи 3, 19. Осій 1, 10. Как же вы проповедники  
не признаете пророчеств? О, подумайте над сим и покайтесь, пока  
есть время. Господь Иисус Христос только и хочет, чтобы все при-  
знали себя виновными, и Он простит вам все.

Прійдите и разсудим, тогда вместе все с Ним будем.